AYZH

a) Exoupe Igf(x)dx 2 =16<3J9f(x)dx=4 A jgf(x)dx=—4 H ouvexnic ouvdaptnon f eivat
7 7 7 )

Un apvntikn oto Slacthua [7,9] kot &ev eilval mavtou pndév oto dlaotnua auto, dpa

J.jf(x)dx >0. JUVENWC Lgf(x)dx =4,

3e’+4

, . , 4 9 4
B) To IntoUpevo epPads eival ioo pe: §+e2 —5+1+'[7 £(x)dx :§+e2 —4+4= T

9
v) T'vwpiloupe oOtL TO L f(x)dx elval (oo pe 1o abpolopa Twv epPadwv TwV XWPLWV Tou

Bpiokovtal mavw amod tov dfova x'x peiov To dBpolopa Twv gpfadwv Twv xwpiwv mou
Bpilokovtal KATw armo tov afova X'X.

Apa

Lgf(X)dX=G+4j—(e2—5+1)=§_62_



